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OVOUATEMWVUUO:

OEMA A:

A;.’Eoto pia ovvaptmon f opiopévn og éva dtdommua A . Avn f givan cuveyne oto A Kot 1oyvet
f’'(x) =0 Y kGOe ecmTEPIKO oMuelo Tov A, TdTe va amodeilete 0tin f eivar otabepn oe OA0 10

dwotnua A. Movaoeg 7
A;. No datvndocete 10 Oepelddec Oemdpnpo Tov OAOKATNPOTIKOD AOYIGLOV. Movédeg 4
Ags. TIote pia cvvaptnon kaAeitor kKuptr o€ éva dtdotna A Tov Tediov 0piGrov TG Movaoeg 4

Ay. Na yapokmpicete kabepio amd T1g TPOTAGELS TOL 0koAoLOOVV, YPAPOVTOG GTO TETPASLO GOG TNV

évoeltn Lot 1 AdBog dimha gtov apBud mov avticTolyel o€ kKAbe TpoTOoT:

1. Av lim f(x) =0, tote mavta woyver lim L =400
X=Xy X—Xg f(X)

2. 'Eoto 10 dtdommuo [e, f]. Av ¢ >0 1018 TO jjcdx exppalel to guPaddv evoc opboymviov e
Baon B —a ka1 yog C.

3. Hovvépmon f(x) =In|x| eivar mapayoyioym oto R kon woyder f'(x) = % , Y ke X =0,

4. 'Eoto pio ocvveyng covapmon f oeg éva didommua [a, B]. Av f(X) >0 yuo kdbe X €[a, F] xoin
ovvaptnon f dev givarl mavtod undév oto drdotnua avtd, Tote Jj f(x)dx>0.

5. Hovvapmon f(x)=epx pe xeR, =R —{ X|ovvx = 0} , £XEL ATELPEG KATAKOPVPES

OCVOUTTOTEG.

Movaoeg 5x2=10



OEMA B:

) ) e +a, x<1
Atvetor n cvvdptnon f(x) = .
Inx, x>1

B1. Na Bpeite v i tov a woten f va eivon cuveyng oto R. Movaoeg 6

INo to tapoxdto epotipote divetar 0TL o =-1 .

B,. Na ogi&ete 6Tim f elvan yvnoiog avéovoa oto R . Movadeg 6
Bs. 'Eoto (€) 1 epamtopévn g ypoeikng mapdotaong g f oto onueio A(L 0). Na Bpeite t yovia
nov oynuatilel n (g) e tov GEova X'X . Movadec 5
B4. Na dei&ete 611 1 HOVadIKY AGOUTTOTN TNG YPOPIKNG TopdoTtoong tng f etval ) evbeia y=-1.

Movaoeg 8

OEMAT:

2 Jomov A € R, ) omoia mopovstalet

Atvetar n ovvaptnon f:R —> R petomo f(X) =xe
axpdtato otn Béon x=-1.
I'1. Na deiéete 611 A =1 ko va Ppeite To £id0g T0V akpoTdtov mov mapovotdlern f ctox=-1.

Movadeg 6

INo to tapoxdto epoTipato divetar 6Tr A =1 .
I';. Na pelemoete v f o¢ mpog v KupTdOTNTO Kot TOL GNUETR KOUTNC. Movaodeg 6

I's. a) Na dei&ete 6tim e&iowon f(X) = —% éxet akpPmg Yo pileg X, X, pe X <-1<x, <0.

B) Na dei&ete 611 160et LXZ f(x)dx = X21 _;2

, OOV X, X, ot pileg Tov EpOTHATOC ).
2

Movaéodeg 4+4=8

I'4. Atvston ) suvépton g(x) = x +, /—% —X, X< —% . Na 8eifete 611 1 oVVApPTON o f

naipvel pio péyiotn Ty M oto nedio optopov e. Movaodeg 5



OEMA A:

Atveton ) ouveyng ovvaptmon f :[0,1] > R ywo v onoia woyder 2x+2f'(x) f (x) =0, yo kaOe
x e (0,)xon f(0)=1.

A1. @) Na Seiéete ot X* + f2(X) =1, x<[0,1] .

B) Na Seiéete 6Tt f(x) =v1-%x*, x<[0,1]. Movédeg 5+5=10

Az. "Eva kivnto Eexwvd am’ to onpeio A(0,1) kot kiveiton Katd PnKog e KOUmTOANG

V2 2
272

y=+1-x%, x€[0,1]. Kabdg diépyetor o’ to onpeio A[— , —j 1 TETOYUEVT] TOV Y

ehattoveTon pe pubpd 1em/sec. No Bpeite to puOpd petafoing g TETUMUEVNG TOV T1| YPOVIKN

OTLYUN TTOL TO Kyntod diépyetan omd 1o onpeio A. Movadeg 5

Az. Atvetar 1o onueio M(X, f (X)), xe€(0,1) kot éotw B,I" o1 tpoforég tov M otovg dEoveg X'X Kot
y'y avtiototya. Na dei&ete 6Tt 10 gpPadov tov opBoywviov Tapaiinroypaupov OBMI, 6mov O N

apyn Tov aEovev, yivetar péytoto otav to OBMI givan tetpdywvo. Movaoec 5

A4. No vroloyicete o olokMjpopo 1= J.OE(eW —ef 00 ) dx . Movédeg 5

Oodnyiec e€étaonc: Oho ta Oépata va aravin0ovy 6to TETPAOLO GOg.

Awaprela E€€taong: 3 wpeg

Euxopaote Emttuxiall!




